

## 董洁起诉离婚

潘粤明经纪人回应称一定会离,力争孩子抚养权



去年,董洁的经纪人任佳莺以“董洁工作室”的名义,发出一篇声明稿抨击潘粤明嗜赌成性。于是,潘粤明以名誉受损为由,向董洁的经纪人任佳莺提告,然而这桩官司还没打完,离婚案接踵而至。11月20日,有报道称北京市朝阳法院已正式受理董洁起诉潘粤明离婚一案。但法官通过拨打电话、邮寄送达等方式,一直无法向潘粤明成功送达起诉书和开庭传票。

为此,记者联系上潘粤明经纪人陈小姐核实情况,对方称从未接收过任何相关消息,她还透露,离婚官司肯定是要打的,之所以此前没有起诉董洁,是想先等名誉案结束,再打离婚官司,届时潘粤明会尽全力争取孩子的抚养权。

## 董洁起诉离婚,但法院联系不上潘粤明

11月21日,朝阳法院通报,董洁诉潘粤明离婚一案已被正式受理。董洁在诉讼中称,其与潘粤明于2008年登记结婚,2009年育有一子。婚后双方因性格不合及家庭琐事等矛盾无法调和,致感情破裂,于2012年分居至

今。为了利于孩子成长,董洁请求法院判令孩子由其抚养,潘粤明支付抚养费。

但该案受理后,法官多次联系潘粤明,均联系不上。之后,法院分别向潘粤明的户籍所在地、经常居住地和登记在其与董洁名下的居住地址邮寄了起诉书和开庭传票,但均被退回。

## 潘粤明方回应:会极力争取抚养权

然而,潘粤明经纪人陈小姐在接受采访时回应道,他们并没有收到法院的任何通知:“潘粤明微博上就有我的电话,法院联系不上艺人,但肯定能联系到我。”陈小姐表示:“潘粤明又不是离婚中的过错方,之所以没有起诉董洁,是因为名誉案还没打完。董洁搞婚外情大家都看到了,现在她提出离婚,潘粤明这边没有道理不。”

关于孩子抚养权问题,按法律规定,五岁以下多判给母亲。为此,陈小姐透露:“就现在的新闻来看,我认为董洁不是个合格的母亲,母亲的道德品质直接影响到孩子,王大治曾在新闻里表态对不起董洁家人,网络上也曝光了他们激吻的照片,我们希望孩子在良好的环境中成长,所以会尽最大努力争取抚养权。”

企鵝

## 浮世绘

## 孟非“非诚”自曝将开面馆

本周日晚的《非诚勿扰》上,来自兰州的超帅“拉面先生”登台,24位女生纷纷亮出家乡的招牌面,主持人孟非更是当场自曝,“准备在南京开一家重庆面馆,绝对不是说着玩的,已经筹划多时了!”

据悉,主持人孟非是个面食爱好者,“孟非版十大面”在网上倍受追捧,他更是现场自曝,“我准备在南京开一家重庆面馆,真的,我不是说着玩。有时候特别想吃家乡的小面,可惜南京没有味道正宗的。”

我筹划这事儿已经好一阵子了,这是我今年的一个重大投资项目。面馆就想开在我家附近,以我家为中心,一公里半径的地方,到时大家一定都要来捧场。”这并不是孟非为了节目而做的应景说辞,昨天记者也对此进行了进一步的了解,《非诚勿扰》的工作人员告诉记者,就面食这个话题,孟非已经不止一次谈过了,而且开面馆确实已经提上了孟非的日程。

现代快报记者 刘磊

## 张曼玉想转行做剪辑

还想看张曼玉当演员?估计观众们要彻底失望了。11月21日,第50届金马奖大师讲堂继续在台北举行,影展大使张曼玉,导演关锦鹏携经典旧作《阮玲玉》现身,与观众互动对谈。当被问及何时复出再演新片时,张曼玉回答,“我已经没有那个梦了,不想演什么。”据悉,现在的张曼玉开始读佛经、唱摇滚,并且痴迷剪辑。

谈到是否会出版专辑或者为电影操刀剪辑,张曼玉说“音乐我会一点点出,在网上就可以了。做剪辑我还要学。我也和阿关说,我真有这个兴趣,我真的想从头来。因为演员没有能力控制任何东西,但是在幕后我可以做很多。”主持



张曼玉

人也开玩笑说,“如果张曼玉可以凭剪辑作品入围金马,那也是一件很酷的事情。”

辛郎

## 昨夜“星战”惜别龚琳娜

张韶涵被淘汰后,江苏卫视《全能星战》的舞台上只剩下了龚琳娜一位女将,昨天的节目中,龚琳娜和陶喆分数排名末位,经过PK后,龚琳娜被淘汰,暂时离开《全能星战》。比赛进行到此,似乎陷入了一个“怪圈”,被淘汰的居然全部都是女选手,“阳盛阴衰”的《全能星战》在后面几场比赛中将成为不折不扣的“男人帮”。

对于这次离开,龚琳娜并不气馁,她坚信会在复活赛中以更好的

状态和大家见面:“到这期为止,我觉得每一期我的变化真的是很大,我忘记了自己的技巧,在舞台上唱。”在龚琳娜看来,“一路走来,在回忆前面几期,我觉得歌曲流不流行,观众接不接受都不是最重要的,最重要的是我希望我的歌可以给人们力量。”

许多网友对此遗憾不已。“龚女神才是《全能星战》惟一的亮点,现场的评审都怎么了?”

现代快报记者 刘磊

## 文化资讯

## 百家金陵画展金奖邀请展举行

近日,由江苏省委宣传部、省文联主办的中国百家金陵画展金奖艺术家邀请展在南京华莱大厦江苏省文化发展基金会艺术馆举行。据悉,中国百家金陵画展成功举办九届,已成为国内知名画展品牌之一。

此次展览展出25位金奖艺术家新近创作的精品画作,分为中国画和油画两个画种。展览主题鲜明,以写实、象征主义为主要精神,展现城市生活、乡村气息、百姓生活等内容。荣获三届百家金

陵画展金奖的艺术家桑建国,此次也以三幅表现平民生活的作品亮相。

桑建国表示,百家金陵画展是平民艺术家的舞台,表现的是平民的作品。他的作品就是要面向社会、贴近生活、服务观众,表达人民的生活、人民的美感,做老百姓的艺术家。同时,百家金陵画展是一个公平公正的平台,靠的就是作品说话,希望观众能够读懂他的作品,享受艺术文化之美。

现代快报记者 柳林

## 《重刻淳化阁帖》历时四年才完成

昨天,《重刻淳化阁帖》在凤凰国际书城举办江苏首发仪式。记者了解到,《淳化阁帖》是淳化三年,宋太宗赵光义令翰林院侍书王著甄选内府所藏历代墨迹,编次摹勒而成。全书收入历代帝王和王羲之等著名书法家等一百零三人的四百二十帖作品,在中国书法史上被称为法帖之祖。

据本书出版方三希堂藏书工作人员表示,这套书上一次重刻还是在清朝乾隆年间,而此次也

只限量发布了500套。“首先这个原材料非常难找,要530块上百年的梨木。其次,现在会雕版的工匠已经很少,我们只在扬州找到四五个,他们都已经70多岁的老人了。所以一共花了四年时间才把雕版做好。”而之后拓印的过程也非常复杂,“一张帖就要拓一个小时。”

记者了解到,因为这些原因,书的定价也高达25万元一套。

现代快报记者 陆一夫

## 人有悲欢离合

## 刘璇下月办“百万婚礼”

和新郎王弢结束十二年爱情长跑,目前还在赶拍新剧

前天,奥运冠军刘璇对外宣布了婚讯,她将与王弢于12月7日在香港举办盛大婚礼。记者了解到刘璇和王弢之前有长达12年的爱情长跑。据悉,刘璇并未因结婚就暂停工作,为了准备自己的婚礼,她还得向正在拍戏的剧组请假。

## 为啥选香港,因为众多好友在那里

前天,记者从刘璇工作室得知,婚礼地点选在香港举办也是刘璇的意思,因她在香港好友众多,而为人仗义的刘璇不想麻烦香港的朋友舟车劳顿来内地参加婚礼,就把婚礼举办地点选在了香港。以后在北京也将有北京亲朋答谢会来答谢一些未能到港参加自己婚礼的亲朋好友,只是时间未定。

据称,此次婚礼分为两个部分,7日于香港马会举办两人婚礼仪式,而8日则在丽星游轮双鱼号举办两人的wedding party。外界预估费用超过百万,不过因为得到许多厂商的赞助,婚礼的精密度将得到提升。

而对于婚礼的环节设计,刘璇表示自己从未管过婚礼的流程细

节,因为一直在拍戏没有太多时间,这些东西都交给老公王弢来处理。不过每天他们两个人会聊一些关于婚礼的细节,老公王弢会事无巨细汇报,非常体贴。

## 刘璇忙拍戏,下周请假筹办婚礼

刘璇和王弢在领证两年之后才决定举办婚礼,眼看12月7日婚礼时间临近,刘璇还在大连赶拍新剧。对此,工作人员李小姐表示,之所以迟迟未办婚宴,是因为刘璇希望享受幸福生活,大过婚礼形式。

尽管新剧还未杀青,但下周刘璇将请假全身心投入到婚礼的筹备中。当问到刘璇目前准备得怎么样时,工作人员替她回应:“今天消息出来后,看到那么多朋友祝福她,非常幸福,也感谢外界的祝福。”

据《华西都市报》



刘璇和丈夫王弢走过12年爱情长跑